



EVROPSKÁ UNIE
Evropské strukturální a investiční fondy
Operační program Výzkum, vývoj a vzdělávání



Strategický rámec MAP do roku 2023 pro ORP Nový Jičín aktualizace k 30.9 .2017

Označení příjemce:	Město Nový Jičín
Název projektu:	Místní akční plán rozvoje vzdělávání Novojičínska
Číslo projektu:	CZ.02.3.68/0.0/0.0/15_005/0000030

1. VIZE

Zpracováváný Místní akční plán, jehož součástí je předkládaný Strategický rámec, stanovuje priority a jednotlivé kroky nutné k dosažení níže specifikovaných cílů vzdělávací politiky v území ORP Nový Jičín a to na základě místní potřeby a naléhavosti, pro dosažení lokálních přínosů při podložení reálnými daty a analýzami z území.

Výstupem bude dohoda o prioritách vzdělávací politiky v území, ve které budou navržena konkrétní řešení stěžejních problémů v oblasti rozvoje vzdělávání dětí a žáků do 15 let a návrh aktivit pro mimoškolní vzdělávání, dále návrh aktivit uplatnitelných v žádostech o podporu ze strany nadací, místních samospráv nebo krajských a státních dotačních programů nebo jiných operačních programů.

Ve školách chceme postupně dosahovat podstatného zlepšení na úrovni žáků a na úrovni školní kultury. Chceme podpořit spolupráci a vzájemnou výměnu zkušeností mezi jednotlivými školami, mezi školami a jejich zřizovateli, mezi školami a rodiči. Cílem je zvýšení kolektivní schopnosti zlepšovat výsledky dětí a žáků a jejich uplatnění v budoucím povolání a životě. Důležitou roli v tomto procesu zastávají pedagogové, proto součástí realizace projektu je zacílení podpory i na vzdělávání pedagogů především v oblasti začleňování dětí a žáků se SVP a problémy s tím souvisejícími, zprostředkování předávání zkušeností, mentoring apod. Důležitou roli v tomto procesu vzdělávání dále zastávají i ostatní subjekty, které se nezabývají přímo výukou dětí a žáků, ale jejichž zkušenosti a možnost předání poznání dětem je nezastupitelné v procesu výuky a poznání. Vytvoření dohod o spolupráci a zapojení těchto subjektů do procesu vzdělávání a provázanost s ostatními poskytovateli vzdělávání je důležitým úkolem akčního plánování a bude průběžně zahrnuto do tvorby MAP.

Nedílnou součástí MAP jsou i investiční priority, potvrzení jejich potřeby a využitelnosti plánovaných investic do školství v území ORP a jejich soulad se záměry priorit uvedených v MAP. Tyto priority jsou pravidelně aktualizovány, poslední aktualizace je k 30. 9. 2017.

Veškeré vstupy uváděné do Strategického rámce budou aktualizovány minimálně co šest měsíců, tak aby zpracovaný dokument vyjadřoval aktuální informace a požadavky v oblasti rozvoje vzdělávání Novojičínska byl dokumentem živým a pracovním.

2. Popis zapojení aktérů

Pro úspěšnou realizaci projektu byl vytvořen realizační tým, který má celkem 6 členů. Realizační tým zajišťuje administrativní a odbornou stránku projektu. Schůzky realizačního týmu probíhají dle potřeby řešení úkolů, četnost schůzek odráží důležitost řešených témat, realizační tým se sešel od začátku realizace na 64 jednáních. S veškerými závěry z výstupů realizačního týmu a pracovních skupin je seznamován Řídící výbor, který se od zahájení projektu sešel 4x. Řídící výbor projednal a schválil Statut a Jednací řád MAP rozvoje vzdělávání Novojičínska a projednal a schválil Strategický rámec MAP předkládaný k 30.6.2016 a jeho aktualizaci k 30.1.2017. Dále se řídicí výbor sešel dne 21.6.2017 pro odsouhlasení potřebných dokumentů a Memorand o spolupráci s partnery. Řídící výbor je složen ze všech povinných zástupců dle Postupů zpracování MAP a dále ze zástupců mikroregionů na území MAP, zástupce ČŠI, KVIC. Celkový počet členů ŘV činí 39 a je tvořen zástupci celkem 41 klíčových aktérů ovlivňujících oblast vzdělávání na území zpracovávaného MAP, tedy ORP Nový Jičín.

V rámci činnosti byla uzavřena Memoranda o spolupráci s těmito partnery:

1. Dolní oblast Vítkovice z.s., Svět techniky Ostrava
2. Mendelovo gymnázium, Opava, příspěvková organizace, Komenského 397/5, 746 01 Opava, IČ 47813113
3. EDUCA - Střední odborná škola, s.r.o., Bohuslava Martinů 1994/4, 741 01 Nový Jičín, IČ 64087859
4. Gymnázium a Střední odborná škola, Nový Jičín, příspěvková organizace, Palackého 1329/50, 741 01 Nový Jičín, IČ 00601675
5. Městské kulturní středisko Nový Jičín, příspěvková organizace, Masarykovo nám. 20, 741 01 Nový Jičín, IČ 47998261
6. Odborné učiliště a praktická škola, Nový Jičín, příspěvková organizace, Sokolovská 487/45, 741 01 Nový Jičín, IČ 00601594
7. Pedagogicko-psychologická poradna, Nový Jičín, příspěvková organizace, Žižkova 1154/3, 741 01 Nový Jičín, IČ 62330381
8. Základní škola speciální a Mateřská škola speciální, Nový Jičín, příspěvková organizace, Komenského 509/64, 741 01 Nový Jičín, IČ 66741335
9. Mendelova střední škola, Nový Jičín, příspěvková organizace, Divadelní 138/4, 741 01 Nový Jičín, IČ 00845027
10. Střední škola technická a zemědělská, Nový Jičín, příspěvková organizace, U Jezu 7, 741 01 Nový Jičín, IČ 00848077
11. Středisko volného času Fokus Nový Jičín, příspěvková organizace, K Nemocnici 1082/23, 741 01 Nový Jičín, IČ 75089157
12. Mensa České republiky, Španielova 1111/19, Řepy, 136 00 Praha, IČ 45248591

V následném období budeme pokračovat ve vyhledávání partnerů pro spolupráci v oblasti vzdělávání dětí a žáků Novojičínska.

Po celou dobu realizace projektu pracuje 5 pracovních skupin, které se zapojily do přípravy Strategického rámce a řešily v průběhu celého období jednotlivé problémy v pracovních skupinách vyplývající ze SWOT analýz. Pracovní skupiny jsou ustanoveny dle jednotlivých

priorit a opět složeny ze zástupců klíčových aktérů ovlivňujících vzdělávání na území MAP. Pracovní skupiny se sešly za období své činnosti celkem na 25 pracovních schůzkách (každá pracovní skupina na 5 schůzkách). Bylo uspořádáno 10 vzdělávacích akcí, které navazovaly na problémy uvedené v jednotlivých SWOT analýzách a nastínily řešení některých těchto problémů. Konkrétní výstupy z práce pracovních skupin a jejich požadavky na další řešení a vzdělávací akce a taktéž průběh dalších vzdělávacích akcí pro období MAP II, budou řešeny na závěrečné schůzce pracovních skupin v průběhu listopadu 2017, kde budou stanoveny i jednotlivé priority a výstupy pro řešení MAP II a implementaci závěrů MAP I. Dále v realizačním období proběhla tři setkání ředitelů škol a zástupců obcí z MAP, kde byly řešeny aktuální problémy a možnosti jejich řešení a vize spolupráce pro další období.

Schůzky pracovních skupin budou pokračovat nadále v rámci MAP II se zaměřením na rozpracování jednotlivých problémů a požadavků, které vyplývají ze SWOT analýz, budou stanovena další opatření a budou rozvinuty stávající a dohodnuty další konkrétní spolupráce s aktéry, kteří mohou ovlivnit vzdělávání na území ORP a zapojit se do něj. Budou probíhat vzdělávací akce dle zaměření jednotlivých pracovních skupin a dle požadavků jednotlivých aktérů MAP, s předpokládanou podporou implementace v rámci MAP II.

Jednotliví aktéři se zapojují nejen osobními účastmi na jednáních Realizačního výboru, Řídícího výboru a pracovních skupin, ale i průběžnou komunikací elektronickou, tak i telefonickou a přípravou podkladů k jednotlivým jednáním.

Již v současné době lze konstatovat, že se nám podařilo rozběhnout plodnou komunikaci mezi členy pracovních skupin, zájem pedagogů o práci v jiných školách a o výměnu zkušeností, zájem členů pracovních skupin řešit problémy jednotlivých vytypovaných priorit, aby bylo dosaženo vytyčených cílů.

Navázali jsme spolupráci s aktéry v oblasti finanční gramotnosti, jazykové gramotnosti, inkluze i volnočasových aktivit, se kterými byla sepsána Memoranda o vzájemné spolupráci (viz výše). Začali jsme společně řešit nejožehavější a nejpodstatnější témata v rámci rozvoje vzdělávání v ORP Nový Jičín.

Při zpracování MAP Realizační výbor spolupracuje se všemi klíčovými aktéry ovlivňujícími oblast vzdělávání na území zpracovávaného místního akčního plánu, tedy ORP Nový Jičín. Dále spolupracujeme se všemi NNO v území, které projeví zájem spolupracovat na zájmovém a neformálním vzdělávání.

Partnery pro zpracování MAP, se kterými je MAP i obsahově propojen, jsou KAP, ITI Ostravsko, IPRÚ, IROP, MŠMT, NIDV.

3. Popis priorit a cílů

1. Speciální vzdělávací potřeby 1	
2. Speciální vzdělávací potřeby 2	
Priorita	Speciální vzdělávací potřeby

Cíl a popis cíle	Číslo a název cíle: 1. Podpora vzdělávání dětí a žáků se speciálními vzdělávacími potřebami a jejich začlenění do kolektivů dětí bez SVP - zaměření na děti předškolního věku.
	Číslo a název cíle: 2. Podpora vzdělávání dětí a žáků se speciálními vzdělávacími potřebami a jejich začlenění do kolektivů dětí bez SVP - zaměření na žáky v základní škole

3. Čtenářská a jazyková gramotnost	
Priorita	Čtenářská a jazyková gramotnost
Cíl a popis cíle	Číslo a název cíle: 3. Podpora základních gramotností dětí a žáků v oblastech čtenářské a jazykové gramotnosti.
4. Matematická, finanční a polytechnická gramotnost	
Priorita	Matematická, finanční a polytechnická gramotnost
Cíl a popis cíle	Číslo a název cíle: 4. Podpora základních gramotností dětí a žáků v oblastech matematické, finanční a polytechnické gramotnosti.
5. Neformální vzdělávání	
Priorita	Neformální vzdělávání
Cíl a popis cíle	Číslo a název cíle: 5. Rozvoj osobností, kompetencí, zájmu a nadání každého dítěte a žáka a to prostřednictvím zapracování průřezových a volitelných témat do nabídky mimoškolního vzdělání a jejich realizace.
6. Investiční priority	
Priorita	Investiční priority
Cíl a popis cíle	Číslo a název cíle: 6. Investiční priority – potvrzení a potřeby a využitelnosti plánovaných investic do školství v území ORP a jejich soulad se záměry výše uvedených priorit

Jednotlivé priority a cíle jsou podrobně popsány v přílohách č. 1 až 5 ke Strategickému rámci, které jsou jeho nedílnou součástí u priorit a cílů 1 až 5 od první vrze Strategického rámce. U priority 6 je doložena samostatná tabulka jako příloha č. 6 ke Strategickému rámci, aktualizovaná k 30.9.2017 a její návaznosti jsou popsány v bodě č.4 Strategického rámce.

Tyto priority budou rozšířeny v souladu s Postupem MAP II, který předpokládáme realizovat od ledna 2018.

Cíle MAP a návaznost na opatření

	Cíl 1	Cíl 2	Cíl 3	Cíl 4	Cíl 5	Cíl 6
Povinné opatření 1	xxx				xx	xx
Povinné opatření 2			xxx	xxx	xx	xx
Povinné opatření 3	xxx	xxx	xx	xx	xx	xx
Doporuč. opatření 1				x	xx	
Doporuč. opatření 2				xx	xxx	
Volitelné opatření 1	x	x	x	xx	xxx	x
Volitelné opatření 2	x	x	xx		xxx	x
Volitelné opatření 3	x	x	x	x	xx	
Volitelné opatření 4			x		xxx	
Volitelné opatření 5	x	x	x	x	x	

Názvy jednotlivých opatření: xxx silné propojení xx střední propojení x slabé propojení

Povinné opatření 1 : Předškolní vzdělávání a péče

Povinné opatření 2: Čtenářská a matematická gramotnost v základním vzdělávání

Povinné opatření 3: Inkluzivní vzdělávání a podpora dětí a žáků ohrožených školním neúspěchem

Doporučené opatření 1: Rozvoj podnikavosti a iniciativy dětí a žáků

Doporučené opatření 2: Rozvoj kompetencí dětí a žáků v polytechnickém vzdělávání

Volitelné opatření 1: Rozvoj digitálních kompetencí dětí a žáků

Volitelné opatření 2: Rozvoj kompetencí dětí a žáků pro aktivní používání cizího jazyka

Volitelné opatření 3: Rozvoj sociálních a občanských kompetencí dětí a žáků

Volitelné opatření 4: Rozvoj kulturního povědomí a vyjádření dětí a žáků

Volitelné opatření 5: Aktivity související se vzděláváním mimo OP VVV, IROP a OP PPR

4. Prioritizace témat při posouzení souladu pro intervence z IROP a OP VVV

Výše uvedené priority jsou v souladu s intervencemi z IROP a OP VVV.

Témata, která jsou stěžejní v jednotlivých prioritách, jsou jasně definována SWOT analýzami u jednotlivých priorit. Všemi tématy se prolínají především tyto problémy a požadavky:

- Nedostatek odborných pracovníků pro poskytování SVP, neznalost speciální pedagogiky u PP v MŠ, nedostatečná kvalifikace asistentů pedagoga a nedostatečné dotace úvazků ke konkrétním vadám dětí
- Neúměrné zatížení vedení škol a školek problematikou inkluze a především agendou ředitelů i pedagogů související se zařazením dětí se SVP do výuky ve třídách a nesoulad stávající legislativy s požadavky inkluze dětí od 2 let do MŠ
- Neúměrně vysoké počty dětí ve třídách v případě začleňování dětí s SVP ve větším počtu a obavy, že při začleňování většího počtu dětí se SVP do tříd budou znevýhodněny intaktní děti vůči dětem se SVP.
- Nedostatek odborných pracovníků pro poskytování SVP s odpovídajícím vzděláním a zkušenostmi
- Nedostatečná úroveň znalostí žáků v oblasti čtenářské, jazykové, matematické, finanční a polytechnické gramotnosti a potřeba tyto gramotnosti podpořit
- Nedostatečné propojení výuky s praxí, především v technických a řemeslných oborech a nedostatek pedagogů s technickým vzděláním
- Nedostatek stabilní finanční podpory pro rozvoj příslušných gramotností v rámci výuky i mimoškolních aktivit – např. nedostatek kopií materiálů pro všechny žáky, personální zajištění dělených hodin, mimoškolních aktivit na podporu jednotlivých gramotností
- Nedostatečné vybavení školního zázemí, především venkovních prostor, pro alternativu výuky mimo budovu školy a pro volnočasové aktivity
- Nedostatečné finanční ohodnocení učitelů a tím mnohdy neochota učitelů věnovat se novým věcem (vysoká administrativa/nízké ohodnocení).
- Nedostatečná informovanost výchovných poradců pro poradenství žákům a rodičům při volbě dalšího studia a povolání a špatná dostupnost ucelených informací

Pro možnost realizace výše uvedených priorit je nutné zabezpečení důstojného zázemí pro děti, žáky i pedagogické pracovníky.

U jednotlivých mateřských a základních škol a institucí souvisejících se vzděláváním bylo provedeno šetření potřeb investic do budov, vybavení a zázemí pro rozvíjení činností dětí a žáků škol a zařízení. Výstupy tohoto šetření byly porovnány s výstupy, které nám byly poskytnuty z dotazníkového šetření MŠMT. Naše zjištění jsou konkrétnější jak časově, tak s ohledem na specifikaci investičních nákladů, které jsou stanoveny z jednotlivých projektových fiší, zpracovaných školami. V zásadě však provedené šetření potřeb investic je ve shodě s předloženým výstupem z MŠMT. Provedli jsme ve spolupráci s jednotlivými zapojenými školami a institucemi aktualizaci jejich investičních záměrů a potřeb k 30.9.2017. Část potřeb z tabulky investičních priorit je řešena podanými projekty do IROP, případně do ITI, vyhodnocování projektů je však neskutečně dlouhé a prakticky žádnou investiční akce se nepodařilo zahájit. Jediné uskutečněné potřeby byly realizovány v rámci „šablon“, které jsou realizovány u všech našich zapojených základních škol i mateřských škol.

Jednotlivé investiční priority pro nejbližší období jsou doloženy v tabulce, která je přílohou Strategickému rámci a je jeho nedílnou součástí a je aktualizovaná k datu 30.9.2017

Požadavky jednotlivých škol, včetně očekávaných nákladů a termínů realizace, jsou doplněny o soulad s číslem cíle našeho Strategického rámce, vazbou na klíčové kompetence IROP a další informace.

Jedná se o aktuální požadavky jednotlivých škol, předložených do 30.9.2017, zdaleka však nekopírují celé spektrum námi zjištěných požadovaných investic v horizontu do roku 2023.

V tabulce jsou uvedeny jen jasné specifikované projektové záměry s předpokladem realizace v následujícím období dvou let. Investiční požadavky budou průběžně aktualizovány a další aktualizace Strategického rámce bude schválena dle předpokladu k 31.3.2018, kde předpokládáme další rozšíření požadavků.

Z obecného hlediska evidujeme požadavky investic do stavebních úprav a vybavení u MŠ v celkové výši cca 90 mil. Kč, u ZŠ v celkové výši přes 336 mil. Kč. Tyto požadavky budou postupně doplňovány a konkretizovány v tabulce investičních priorit ke Strategickému rámci.

Stručně lze charakterizovat požadavky mateřských škol, kde objemově ve stavebních investicích převládají požadavky na investice na stavební úpravy a vybavení na podporu podnětného venkovního prostředí školy (hřiště, zahrady apod.). Investice do vybavení jsou požadovány především v oblasti vybavení interaktivními tabulemi, běžné vybavení tříd a vybavení školních jídelen

U základních škol převládají objemově požadavky na stavební investice do rekonstrukcí, udržovacích prací a modernizací pláště budov (i zateplovací opatření) a stavební úpravy a vybavení na podporu podnětného venkovního prostředí školy (školní zahrady, hřiště, botanické zahrady, učebny v přírodě apod.). Investice do vybavení jsou požadovány především v oblasti vybavení kmenových tříd, vybavení počítačových učeben (stolní počítače), vybavení školních jídelen, družin, klubů apod.

Přílohy Strategického rámce MAP Novojičínsko:

Příloha č.6 Tabulka investičních priorit

Přílohy beze změn:

- Příloha č.1 Popis priority č. 1 a 2
- Příloha č.1a SWOT analýza priority č.1
- Příloha č.2 SWOT analýza priority č.2
- Příloha č.3 Popis priority č. 3
- Příloha č.3a SWOT analýza priority č.3
- Příloha č.4 Popis priority č. 4
- Příloha č.4a SWOT analýza priority č.4
- Příloha č.5 Popis priority č. 5
- Příloha č.5a SWOT analýza priority č.5

Mgr. J. Machyčková
prezidentka RV

Investiční priority - seznam projektových záměrů pro investiční intervence v SC 2.4 IROP a pro integrované nástroje ITI, IPRÚ a CLLD zpracovaný pro ORP Nový Jičín, území MAP rozvoje vzdělávání Novojičínska

verze 3/2021

Reg. č. CZ.02.3.68/0.0/0.0/15_005/0000030

Identifikace školy, školského zařízení či dalšího subjektu Název:	Název projektu:	Očekávané celkové náklady na projekt v Kč	Očekávaný termín realizace projektu (od-do)	Soulad s cílem MAP	Typ projektu:						
					s vazbou na klíčové kompetence IROP				Bezbariérovost	Rozšiřování kapacit, kmenových učeben MŠ nebo ZŠ	Ostatní
					cizí jazyk	přírodní vědy	technické a řemeslné obory	práce s digitál. technologiemi			
1. ZŠ Bartošovice okres Nový Jičín, p.o. IČ 70 980 772 RED IZO: 600 138 402 IZO: 102 232 954	Modernizace školy v Bartošovicích	28 500 000,00	2021-2024	4,5,6		x	x	x	x	x	x
ZŠ Bartošovice okres Nový Jičín, p.o. IČ 70 980 772 RED IZO: 600 138 402 IZO: 102 232 954	Modernizace školy v Bartošovicích - Modernizace učeben	9 000 000,00	2019-2024	3,4,5	x	x	x	x			x
2. ZŠ a MŠ F. Palackého Hodslavice, p.o. IČ 70 646 015 RED IZO: 600 138 453 IZO: 102 244 120	Rekonstrukce a vybavení učeben (jazykových, odborných, polytechnických a cvičné kuchyně), bezbariérovost	7 500 000,00	2021-2024	2,3,4,5	x	x	x	x	x		x
ZŠ a MŠ F. Palackého Hodslavice, p.o. IČ 70 646 015 RED IZO: 600 138 453 IZO: 102 244 120	Stavební úpravy budovy školy, učeben, jídelny, podnětné venkovní prostředí	5 500 000,00	2021-2024	2,3,4,5,6	x	x	x	x			x
ZŠ a MŠ F. Palackého Hodslavice, p.o. IČ 70 646 015 RED IZO: 600 138 453 IZO: 102 244 120	Výstavba sportovní haly a rekonstrukce hřiště	17 500 000,00	2021-2024	1,2,5,6							x
ZŠ a MŠ F. Palackého Hodslavice, p.o. IČ 70 646 015 RED IZO: 600 138 453 IZO: 107 624 966	Stavební úpravy herny, ložnice, sociálky, knihovna	2 500 000,00	2021-2024	1,6	x		x	x			x
ZŠ a MŠ F. Palackého Hodslavice, p.o. IČ 70 646 015 RED IZO: 600 138 453 IZO: 107 624 966	Rekonstrukce a vybavení heren, tělocvičny, venkovních ploch a zahrady, sportovní náčiní a didaktické pomůcky	1 880 000,00	2021-2024	1,2,5,6		x	x	x		x	x
ZŠ a MŠ F. Palackého Hodslavice, p.o. IČ 70 646 015 RED IZO: 600 138 453 IZO: 107 624 966	Stavební úpravy, rekostrukce ŠJ a vybavení ŠJ	1 750 000,00	2021-2024	6							x
3. ZŠ a MŠ Kunín, okres Nový Jičín, p.o. IČ 70 987 513 RED IZO: 600 138 119 IZO: 107 625 903	Revitalizace školní zahrady v MŠ + Polytechnické koutky v MŠ a vyvavení učeben	8 000 000,00	2022-2027	1,4,5,6		x	x	x		x	x

	ZŠ a MŠ Kunín, okres Nový Jičín, p.o. IČ 70 987 513 RED IZO: 600 138 119 IZO: 107 625 903	Modernizace školy, vybavení moderními pomůckami, vytváření podnětného prostředí uvnitř školy i venku	10 000 000,00	2022 - 2027	2,3,4,5,6	x	x	x	x		x	x
	ZŠ a MŠ Kunín, okres Nový Jičín, p.o. IČ 70 987 513 RED IZO: 600 138 119 IZO: 107 625 903	Rekonstrukce odborných pracoven (odborná učebna jazyků a výpočetní techniky, víceúčelová učebna pracovní výchovy a rukodělných prací)	4 500 000,00	2020 - 2024	1,3,4,5	x		x	x			x
	ZŠ a MŠ Kunín, okres Nový Jičín, p.o. IČ 70 987 513 RED IZO: 600 138 119 IZO: 107 625 903	Rozvoj infrastruktury mateřské školy a školní družiny, přístavba, rekonstrukce, vybavení	30 000 000,00	2022 - 2027	5,6					x	x	x
4.	ZŠ a MŠ Mořkov okres Nový Jičín, p.o. IČ 70 982 830 RED IZO: 600 138 186 IZO: 102 244 286	Vybavení kmenových tříd, polytechnických, počítačových učeben a jiných odborných učeben	2 010 000,00	2021-2024	2,4,5	x	x	x	x			
	ZŠ a MŠ Mořkov okres Nový Jičín, p.o. IČ 70 982 830 RED IZO: 600 138 186 IZO: 181001560	Nové zpevněné plochy u MŠ, podpora podnětného prostředí školní zahrady	1 500 000,00	2021 - 2024	1,5,6		x					x
	ZŠ a MŠ Mořkov okres Nový Jičín, p.o. IČ 70 982 830 RED IZO: 600 138 186 IZO: 181001560	Vybavení MŠ polytechnickými ICT, audioviz. technikou, didaktické pomůcky, čtenářské koutky	400 000,00	2021-2024	1,3,4,5	x	x		x			
	ZŠ a MŠ Mořkov okres Nový Jičín, p.o. IČ 70 982 830 RED IZO: 600 138 186 IZO: 102 244 286	Vybudování, vznik a úprava dětských hřišť a zahrad v přírodním stylu, vč. zpevněných ploch	800 000,00	2017-2018	2,5,6		x					x
	ZŠ a MŠ Mořkov okres Nový Jičín, p.o. IČ 70 982 830 RED IZO: 600 138 186 IZO: 102 244 286	Rekonstrukce tělocvičny	4 425 000,00	2019-2022	6							x
5.	ZŠ a MŠ Nový Jičín, Jubilejní 3, p.o. IČ 45 214 859 RED IZO: 600 138 127 IZO: 102 232 822	Zkvalitňování materiálního zabezpečení, podpora polytechnického a ICT vzdělávání, práce s nadanými dětmi a žáky s SVP (ZŠ + MŠ)	9 300 000,00	2021-2024	1,2,3,4,5,6	x	x	x	x	x	x	x
	ZŠ a MŠ Nový Jičín, Jubilejní 3, p.o. IČ 45 214 859 RED IZO: 600 138 127 IZO: 102 232 822	Moderní vyučování ve 21. století	7 500 000,00	2017-2021	2,4,5,6,7		x		x	x	x	x
	ZŠ a MŠ Nový Jičín, Jubilejní 3, p.o. IČ 45 214 859 RED IZO: 600 138 127	Modernizace a dovybavení školních jídelen	19 000 000,00	2021-2024	7							x

	IZO: 102 232 822 ZŠ a MŠ Nový Jičín, Jubilejní 3, p.o. IČ 45 214 859 RED IZO: 600 138 127 IZO: 102 232 822	Obnova a modernizace tělocvičny a venkovních sportovišť	60 000 000,00	2020-2025	5,7						x		x
6.	ZŠ Nový Jičín, Komenského 66, p.o. IC 00848 336 RED IZO: 600 138 291 IZO: 102 832 935	Stavební úpravy, rekonstrukce a vybavení učebny F-CH s přípravnou	3 000 000,00	2020-2023	2,4,5,6		x	x	x				x
	ZŠ Nový Jičín, Komenského 66, p.o. IČ 00848 336 RED IZO: 600 138 291 IZO: 102 832 935	Stavební úpravy, rekonstrukce a vybavení učeben (jazykových, odborných, polytechnických)	5 500 000,00	2021-2024	2,3,4,5	x	x	x	x	x			X
	ZŠ Nový Jičín, Komenského 66, p.o. IČ 00848 336 RED IZO: 600 138 291 IZO: 102 832 935	Stavební úpravy, rekonstrukce a vybavení heren školní družiny	1 800 000,00	2021-2024	6								x
	ZŠ Nový Jičín, Komenského 66, p.o. IČ 00848 336 RED IZO: 600 138 291 IZO: 102 832 935	Rekonstrukce rozvodů vody a kanalizace, rekonstrukce osvětlení v budově školy	12 000 000,00	2021-2024	6								x
	ZŠ Nový Jičín, Komenského 66, p.o. IČ 00848 336 RED IZO: 600 138 291 IZO: 102 832 935	Stavební úpravy vstupu do budovy, šaten a chodeb podnětné vnitřní prostředí školy	3 200 000,00	2021-2024	2,3,5,6	x	x	x			x		x
	ZŠ Nový Jičín, Komenského 66, p.o. IČ 00848 336 RED IZO: 600 138 291 IZO: 102 832 935	Rekonstrukce a vybavení ŠJ, vybavení školní kuchyně	1 200 000,00	2021-2024	6								x
	ZŠ Nový Jičín, Komenského 66, p.o. IČ 00848 336 RED IZO: 600 138 291 IZO: 102 832 935	Obnova školního hřiště u ZŠ Nový Jičín, Komenského 66	26 000 000,00	2021-2025	2,5,6	x	x	x	x				x
7.	ZŠ Nový Jičín, Komenského 68, p.o. IČ 00848 328 RED IZO: 600 138 135 IZO: 102 232 849	Digitalizací k Hi-Tech výuce	6 000 000,00	2021-2023	2,3,4,5,6	x	x	x	x				x
	ZŠ Nový Jičín, Komenského 68, p.o. IČ 00848 328 RED IZO: 600 138 135 IZO: 102 232 849	Modernizací výuky k rozvoji přírodovědné gramotnosti	2 407 042,93	2020-2021	2,3,4,5,6	x	x	x	x	x			x
	ZŠ Nový Jičín, Komenského 68, p.o. IČ 00848 328 RED IZO: 600 138 135 IZO: 102 232 849	Modernizací výuky k rozvoji jazykové gramotnosti	3 236 962,32	2018-19	2,3,4,5,6	x	x		x	x			x
	ZŠ Nový Jičín, Komenského 68, p.o. IČ 00848 328 RED IZO: 600 138 135 IZO: 102 232 849	Rekonstrukce žákovských šaten	2 000 000,00	2022-2025	2,3,4,5,6			x			x		x

8.	ZŠ Nový Jičín, Tyršova 1, p.o. IČ 62 330 136 RED IZO: 600 138 143 IZO: 102 232 865	Modernizace školy, stavební úpravy a vybavení venkovních prostor	20 000 000,00	2021-2024	2,3,4,5,6	x	x	x	x	x		x
	ZŠ Nový Jičín, Tyršova 1, p.o. IČ 62 330 136 RED IZO: 600 138 143 IZO: 102 232 865	Rekonstrukce odpadového hospodářství v suterénu, rekonstrukce suterénu přístavby	4 500 000,00	2022-2025	6							x
	ZŠ Nový Jičín, Tyršova 1, p.o. IČ 62 330 136 RED IZO: 600 138 143 IZO: 102 232 865	Rekonstrukce vnitřních a venkovních prostor ŠD	8 500 000,00	2021-2025	5,6							x
9.	ZŠ a MŠ Sedlnice IČ 47 658 088 RED IZO: 600 138 381 IZO: 102 232 750	Modernizace školy, školní družiny (přístavba, rekonstrukce),	25 000 000,00	2020 - 2025	2,3,4,5,6	x	x	x	x	x	x	x
	ZŠ a MŠ Sedlnice IČ 47 658 088 RED IZO: 600 138 381 IZO: 102 232 750	Moderní vybavení učeben ZŠ a společných prostor	2 500 000,00	2020 - 2025	2,3,4,5	x	x	x	x	x		X
	ZŠ a MŠ Sedlnice IČ 47 658 088 RED IZO: 600 138 381 IZO: 119 800 209	Rekonstrukce a vybavení školní družiny	500 000,00	2020 - 2025	5		x					x
	ZŠ a MŠ Sedlnice IČ 47 658 088 RED IZO: 600 138 381 IZO: 102 232 750	Stavební úpravy, modernizace školní kuchyně a jídelny včetně příslušenství, modernizace vybavení	2 500 000,00	2021 - 2024	6							x
	ZŠ a MŠ Sedlnice IČ 47 658 088 RED IZO: 600 138 381 IZO: 107 625 482	Navýšení kapacity MŠ Sedlnice	10 000 000,00	2020 - 2025	6						x	x
	ZŠ a MŠ Sedlnice IČ 47 658 088 RED IZO: 600 138 381 IZO: 107 625 482	MŠ - Vybavení heren polytechnickými, ICT, didaktickým a jinými UP	1 000 000,00	2021 - 2025	1,3,4,5	x	x	x	x			
	ZŠ a MŠ Sedlnice IČ 47 658 088 RED IZO: 600 138 381 IZO: 102 232 750	Podnětné venkovní prostředí ZŠ a MŠ (vybavení herními prvky, zahrada)	2 000 000,00	2020 - 2025	1,4,5		x					x
10.	ZŠ Starý Jičín, p.o. IČ 70 982 023 RED IZO: 600 138 593 IZO: 102 244 502	Moderní kmenové třídy (odborné, jazykové, polytechnické i technické), bezbariérového vybavení	16 000 000,00	2020-2022	2,3,4,5,6	x	x	x	x	x		x
	ZŠ Starý Jičín, p.o. IČ 70 982 023 RED IZO: 600 138 593 IZO: 102 244 502	Moderní kmenové třídy (odborné, jazykové, polytechnické i technické), bezbariérového vybavení, školní víceúčelové hřiště, biotop, venkovní učebna, nahrávací studio	30 000 000,00	2021-2028	2,3,4,5,6	x	x	x	x	x		x

11.	ZŠ a MŠ Suchdol nad Odrou, p.o. IČ 75 027 712 RED IZO: 600 138 208 IZO: 102 244 561	Rekonstrukce vnitřních rozvodů ZŠ (elektroinstalace, rozvody vody včetně umyvadel ve třídách a učebnách a otopné soustavy včetně kotelny), rekonstrukce elektroinstalace a rozvodů vody MŠ	17 000 000,00	2021-2028	1, 2, 6												x
	ZŠ a MŠ Suchdol nad Odrou, p.o. IČ 75 027 712 RED IZO: 600 138 208 IZO: 102 244 561	Rekonstrukce střechy historické budovy a staré tělocvičny ZŠ	12 000 000,00	2021-2028	2, 6												x
	ZŠ a MŠ Suchdol nad Odrou, p.o. IČ 75 027 712 RED IZO: 600 138 208 IZO: 102 244 561	Rekonstrukce části budovy ZŠ na třídy MŠ včetně vnitřního zázemí, sociálních zařízení a úpravy venkovního zázemí	5 000 000,00	2021-2024	1, 4, 5, 6								x				x
	ZŠ a MŠ Suchdol nad Odrou, p.o. IČ 75 027 712 RED IZO: 600 138 208 IZO: 102 244 561	Úprava vnitřních (a případně i vnějších) prostor školy spočívající ve vybudování zázemí pro školní poradenská pracoviště, vybudování zázemí pro žáky se speciálními vzdělávacími potřebami (například klidové a relaxační zóny), vybudování zázemí pro pedagogické i nepedagogické pracovníky a vybudování zázemí pro školní družinu, školní klub a komunitní aktivity.	8 000 000,00	2021-2028	2,4,5	x	x	x	x								x
	ZŠ a MŠ Suchdol nad Odrou, p.o. IČ 75 027 712 RED IZO: 600 138 208 IZO: 102 244 561	Nové pomůcky pro ZŠ, vybavení učeben (např. kmenové třídy, učebny jazyků, inf., M, Hv a Vv, dílny, cvičná kuchyň, atp.)	12 000 000,00	2017-2028	2,3,4,5	x	x	x	x								
	ZŠ a MŠ Suchdol nad Odrou, p.o. IČ 75 027 712 RED IZO: 600 138 208 IZO: 102 244 561	Stavební úpravy budovy vč. rozvodů, bezb. přístup a WC, modernizace odb. učeben (např. cv. kuch., uč. inf., dílny, atp.)	20 000 000,00	2017-2028	1,2,4,5,6							x	x		x		x
	ZŠ a MŠ Suchdol nad Odrou, p.o. IČ 75 027 712 RED IZO: 600 138 208 IZO: 102 244 561	IT ZŠ Suchdol n.O. (např. uč. inform., mob. uč. inf., konektivita školy, jaz. lab., interakt. tabule, obnova HW a SW, atp.)	3 000 000,00	2017-2028	2,4,5	x	x	x	x								
	ZŠ a MŠ Suchdol nad Odrou, p.o. IČ 75 027 712 RED IZO: 600 138 208 IZO: 102 244 561	Venkovní hřiště ZŠ Suchdol n.O.	5 000 000,00	2018-2020	2,5,6								x				x

12.	ZŠ a MŠ Bernartice nad Odrou, p.o. IČ 75 027 216 RED IZO: 600 137 945 IZO: 102 232 326	Rekonstrukce a vybavení školní družiny, odhlučnění školní družiny,	390 000,00	2021-2024	2,6							x
	ZŠ a MŠ Bernartice nad Odrou, p.o. IČ 75 027 216 RED IZO: 600 137 945 IZO: 102 232 326	Rekonstrukce podkroví ZŠ školy, včetně vybudování učebny a bezbarierového přístupu	3 400 000,00	2021-2024	2,3,4,6	x	x		x		x	
	ZŠ a MŠ Bernartice nad Odrou, p.o. IČ 75 027 216 RED IZO: 600 137 945 IZO: 107 625 164	Vybudování venkovní učebny a školní zahrádky	300 000,00	2021-2024	2,4,5,6	x			x			x
	ZŠ a MŠ Bernartice nad Odrou, p.o. IČ 75 027 216 RED IZO: 600 137 945 IZO: 107 625 164	Rekonstrukce herny a třídy MŠ (stavební úpravy)	1 000 000,00	2021-2024	6							x
	ZŠ a MŠ Bernartice nad Odrou, p.o. IČ 75 027 216 RED IZO: 600 137 945 IZO: 107 625 164	Vybavení herny a třídy MŠ	215 000,00	2021-2024	1	x			x			
13.	ZŠ a MŠ Hladké Životice, p.o. IČ 73 184 322 RED IZO: 600 137 996 IZO: 102 232 482	Přístavba sborovny, celková rekonstrukce školy, včetně zateplení a výměny oken , bezbariérový prostor	9 000 000,00	2019-2022	6						x	x
	ZŠ a MŠ Hladké Životice, p.o. IČ 73 184 322 RED IZO: 600 137 996 IZO: 102 232 482	Stavební úpravy a vybavení na podporu podnětného venkovního prostředí školní zahrady	500 000,00	2019-2022	2,5,6		x		x			x
	ZŠ a MŠ Hladké Životice, p.o. IČ 73 184 322 RED IZO: 600 137 996 IZO: 102 232 482	Vybavení mobilní a stolní počítačovou technikou	300 000,00	2019-2022	2,4	x	x	x	x			
	ZŠ a MŠ Hladké Životice, p.o. IČ 73 184 322 RED IZO: 600 137 996 IZO: 102 232 482	Rekonstrukce podkroví ZŠ školy, včetně vybudování odborných učeben a bezbarierového přístupu	3 500 000,00	2019-2022	2,3,4,6	x	x		x		x	
	ZŠ a MŠ Hladké Životice, p.o. IČ 73 184 322 RED IZO: 600 137 996 IZO: 102 232 482	Rekonstrukce sklepních prostor ZŠ a kotelny, výměna kotlů	1 500 000,00	2020 - 2025	6							x
	ZŠ a MŠ Hladké Životice, p.o. IČ 73 184 322 RED IZO: 600 137 996	Rozšíření budovy MŠ o přístavbu místa pro spaní pro děti	3 000 000,00	2022 - 2025	6						x	

	IZO: 102 232 482 ZŠ a MŠ Hladké Životice, p.o. IČ 73 184 322 RED IZO: 600 137 996 IZO: 102 232 482	Vybavení zázemí pro pedagogické i nepedagogické pracovníky	200 000,00	2021 - 2025	6								x
	IZO: 102 232 482 ZŠ a MŠ Hladké Životice, p.o. IČ 73 184 322 RED IZO: 600 137 996 IZO: 102 232 482	Vybudování venkovního sportoviště	3 500 000,00	2021-2025	6								x
	IZO: 102 232 482 ZŠ a MŠ Hladké Životice, p.o. IČ 73 184 322 RED IZO: 600 137 996 IZO: 102 232 482	Rekonstrukce tělocvičny	700 000,00	2020-2021	6						x		
	IZO: 102 232 482 ZŠ a MŠ Hladké Životice, p.o. IČ 73 184 322 RED IZO: 600 137 996 IZO: 102 232 482	Rekonstrukce vnitřních prostor MŠ, školní kuchyně a jídelny	5 500 000,00	2021-2023	6								x
	IZO: 102 232 482 ZŠ a MŠ Hladké Životice, p.o. IČ 73 184 322 RED IZO: 600 137 996 IZO: 102 232 482	Nové vybavení odborných učeben-tělocvičny, ateliéru, kmenových tříd	1 000 000,00	2019-2022	2,4,5		x	x	x				
14.	IZO: 102 232 342 ZŠ a MŠ Hostašovice, p.o. IČ 75 027 691 RED IZO: 600 137 953 IZO: 102 232 342	Výstavba tělocvičny, vybavení cvičebním nářadím a náčiním, bezbariérový přístup	15 500 000,00	2019-2020	2,5,6						x	x	x
	IZO: 102232342 ZŠ a MŠ Hostašovice, p.o. IČ 75 027 691 RED IZO: 600 137 953 IZO: 102232342	Vybavení školní knihovny a čtenářsko-relaxačního koutku	400 000,00	2021 -2024	1,2,3,5		x						x
	IZO: 102 232 342 ZŠ a MŠ Hostašovice, p.o. IČ 75 027 691 RED IZO: 600 137 953 IZO: 102 232 342	Vybavení polytechnických, jazykových a jiných odborných učeben, modernizace učebních pomůcek, modernizace ICT	1 540 000,00	2021-2024	2,3,4,5	x	x	x	x				x
	IZO: 119800942 ZŠ a MŠ Hostašovice, p.o. IČ 75 027 691 RED IZO: 600 137 953 IZO: 119800942	Stavební úpravy, modernizace školní kuchyně, příslušenství a jídelny, modernizace vybavení	750 000,00	2021-20245	2,5,6								x
	IZO: 119800934 ZŠ a MŠ Hostašovice, p.o. IČ 75 027 691 RED IZO: 600 137 953 IZO: 119800934	Úprava a modernizace prostor, tříd, ložnice MŠ, modernizace vybavení, nové didaktické pomůcky, bezbariérový přístup	1 000 000,00	2021-2025	1,3,4,5,6	x	x	x	x	x			

15.

ZŠ a MŠ Hostašovice, p.o. IČ 75 027 691 RED IZO: 600 137 953 IZO: 119800926	Úprava prostor pro školní družinu, vybavení pro činnost školní družiny	500 000,00	2020-2023	5,6	x	x	x	x		x	
ZŠ a MŠ Hostašovice, p.o. IČ 75 027 691 RED IZO: 600 137 953 IZO: 102 232 342	Vytvoření podnětného venkovního prostředí, vybavení dětskými prvky	750 000,00	2021-2025	2,4,5,6		x	x				x
ZŠ a MŠ Hostašovice, p.o. IČ 75 027 691 RED IZO: 600 137 953 IZO: 102 232 342	Stavební úpravy školy, oprava střechy, úprava půdních prostor a bezbariérové přístupy	2 250 000,00	2021-2025	2,5,6,			x		x	x	x
Základní škola a Mateřská škola Jeseník nad Odrou okres Nový Jičín, p.o. IČ 70 985 871 RED IZO: 600 138 356 IZO: 102 232 547	Vybudování a vybavení odborných učeben ZŠ	1 750 000,00	2021-2024	2,3,4,5,6	x	x	x	x			x
Základní škola a Mateřská škola Jeseník nad Odrou okres Nový Jičín, p.o. IČ 70 985 871 RED IZO: 600 138 356 IZO: 102 232 547	Zařízení knihovny ZŠ, vybavení čtenářského klubu	300 000,00	2021-2023	2,3	x			x			
Základní škola a mateřská škola Jeseník nad Odrou okres Nový Jičín, p.o. IČ 70 985 871 RED IZO: 600 138 356 IZO: 102 232 547	Rekonstrukce střechy včetně vybudování ateliéru v podkroví ZŠ Jeseník nad Odrou, fasáda + výměna oken, revitalizace zázemí pro šk.zahradu	13 000 000,00	2021-2024	2,3,4,5,6	x			x			x
Základní škola a Mateřská škola Jeseník nad Odrou okres Nový Jičín, p.o. IČ 70 985 871 RED IZO: 600 138 356 IZO: 102 232 547	Nové vybavení tříd a heren MŠ polytechnickými, ICT, didaktickými a jinými UP	2 050 000,00	2021-2025	1,3,4,5,6	x	x	x	x			x
Základní škola a Mateřská škola Jeseník nad Odrou okres Nový Jičín, p.o. IČ 70 985 871 RED IZO: 600 138 356 IZO: 102 232 547	Rekonstrukce školní jídelny ZŠ a MŠ, vč. vybavení	1 000 000,00	2022-2026	6							
Základní škola a Mateřská škola Jeseník nad Odrou okres Nový Jičín, p.o. IČ 70 985 871 RED IZO: 600 138 356 IZO: 102 232 547	Školní zahrada v MŠ Polouvsí včetně oplocení	3 000 000,00	2022-2023	1,2,3,4,5,6		x	x		x	x	x
Základní škola a Mateřská škola Jeseník nad Odrou okres Nový Jičín, p.o. IČ 70 985 871 RED IZO: 600 138 356 IZO: 102 232 547	Zahrada v přírodním stylu při MŠ Jeseník nad Odrou	2 068 070,00	realizace 2015	1,2,3,4,5,6		x	x		x	x	x

	ZŠ Galaxie s.r.o. IČ 294 54 956 RED IZO: 691 006 547 IZO: 181 055 759	Vybudování a rekonstrukce odborných učeben (vnitřních i venkovních), kmenových tříd, školní družiny, vybudování školní jídelny - kuchyně, zastínění oken kmenových tříd venkovními žaluziemi	15 000 000,00	2021-2025	2,3,4,5,6	x	x	x	x	x	X	x
19.	MŠ novojičínská Beruška spol. s r.o. IČ 253 81 393 RED IZO: 600 000 991 IZO: 107 625 211	Zateplení budovy MŠ	1 400 000,00	2021-2025	6							x
	MŠ novojičínská Beruška spol. s r.o. IČ 253 81 393 RED IZO: 600 000 991 IZO: 107 625 211	Vybavení školní zahrady	300 000,00	2021-2025	1,4,5			x				x
	MŠ novojičínská Beruška spol. s r.o. IČ 253 81 393 RED IZO: 600 000 991 IZO: 107 625 211	Podpora podnětného prostředí, vybavení polytechnickými UP, interaktivní tabule, vybavení tělovičným náradím a náčiním	1 456 000,00	2021-2025	1,3,4,5,6	x	x	x	x			x
20.	MŠ Máj Nový Jičín, K. Čapka 6, p.o. IČ 75 003 732 RED IZO: 674 000 439 IZO: 107 626 128	Interaktivní tabule s příslušenstvím do každé třídy	1 106 000,00	2019-2022	1,3,4,5	x	x	x	x			
	MŠ Máj Nový Jičín, K. Čapka 6, p.o. IČ 75 003 732 RED IZO: 674 000 439 IZO: 107 626 128	Zateplení MŠ K.Čapka a výměna hlavních prosklených dveří u všech vstupů do budovy	5 000 000,00	2021-2025	6							x
	MŠ Máj Nový Jičín, K. Čapka 6, p.o. IČ 75 003 732 RED IZO: 674 000 439 IZO: 107 626 128	Oprava suterénu a prádelny MŠ Vančurova - sanační omítky, injektáž nebo elektroosmóza, dlažby, výměny železných vrat, výměna zárubní a vzpříčených dveří	2 100 000,00	2021-2025	6							x
	MŠ Máj Nový Jičín, K. Čapka 6, p.o. IČ 75 003 732 RED IZO: 674 000 439 IZO: 107 626 128	Rekonstrukce výtahu MŠ K. Čapka, dovybavení jídelny a výdejen gastronomií	300 000,00	2021	6							x
	MŠ Máj Nový Jičín, K. Čapka 6, p.o. IČ 75 003 732 RED IZO: 674 000 439 IZO: 107 626 128	Podnětné prostředí - polytechnické vzdělávání na všech odl. prac.	900 000,00	2021-2025	2,4,5,6		x	x	x			
21.	MŠ Sady Nový Jičín, Revoluční 52, p.o. IČ 62.330 128 RED IZO: 600 137 619 IZO: 107 625 81	Rekonstrukce zahrady MŠ Jiráskova, bezbariérové stavební úpravy, nová fasáda MŠ Smetanovy sady	5 000 000,00	2021-2025	1,4,5,6		x			x		x

	IČ 253 883 55 RED IZO: 600000 982 IZO: 107 259 946	Vybavení MŠ novými UP , vybavení tělocvičny	1 130 000,00	2020-2025	1,3,4,5,6	x	x	x	x			
26.	MŠ Starý Jičín, p.o. IČ 70986 015 RED IZO: 674 000 196 IZO: 107 625 504	Vstupní přístřešky, zateplení půdy, oprava vlhkosti, stavební úpravy tříd	1 230 000,00	2021-2024	6							x
	MŠ Starý Jičín, p.o. IČ 70986 015 RED IZO: 674 000 196 IZO: 107 625 504	Stavební úpravy podnětného venkovního prostředí	9 000 000,00	2021 - 2025	1,4,5,6		x	x				x
	MŠ Starý Jičín, p.o. IČ 70986 015 RED IZO: 674 000 196 IZO: 107 625 504	Nové vybavení tříd a heren polytechnickými, ICT, didaktickým a jinými UP	2 000 000,00	2021 - 2023	1,3,4,5,6	x	x	x	x			x
	MŠ Starý Jičín, p.o. IČ 70986 015 RED IZO: 674 000 196 IZO: 103 080 082	Vybavení školní jídelny	150 000,00	2021 -2025	6							x
27.	MŠ Bartošovice okres Nový Jičín, p.o. IČ 70 980 764 RED IZO: 600 137 767 IZO: 108 046 095	Úprava prostor pro polytechnické dílny	500 000	2021-2025	1,4,5,6		x	x	x			x
	MŠ Bartošovice okres Nový Jičín, p.o. IČ 70 980 764 RED IZO: 600 137 767 IZO: 108 046 095	Rekonstrukce a stavební úpravy budovy, úprava venkovního prostředí	4 000 000,00	2021-2025	1,5,6		x	x		x		x
	MŠ Bartošovice okres Nový Jičín, p.o. IČ 70 980 764 RED IZO: 600 137 767 IZO: 108 046 095	Úpravy venkovních zpevněných ploch kolem budovy MŠ	4 000 000,00	2021-2025	1,5,6		x	x		x		x
28.	MŠ Trojlístek Nový Jičín, Máchova 62, p.o. IČ 623 301 01 RED IZO: 600 137 627 IZO: 107 625 890	Celková rekonstrukce, vč. stavebních úprav budov odloučených pracovišť, zateplení	11 110 000,00	2021-2024	6					x	x	x
	MŠ Trojlístek Nový Jičín, Máchova 62, p.o. IČ 623 301 01 RED IZO: 600 137 627 IZO: 107 625 890	Podpora podnětného venkovních prostředí, vč. vybavení	13 200 000,00	2021-2024	1,5,6		x					x
	MŠ Trojlístek Nový Jičín, Máchova 62, p.o. IČ 623 301 01 RED IZO: 600 137 627 IZO: 107 625 890	Vybavení tříd a heren polytechnickými, ICT, didaktickým a jinými UP	1 100 000,00	2021-2024	1,3,4,5,6	x	x	x	x			x

MŠ Trojlístek Nový Jičín, Máchova 62, p.č. IČ 623 301 01 ŘED IZO: 600 137 627 IZO: 103 080 406	Stavební úpravy školní jídelny, vč. vybavení	1 700 000,00	2021-2024	6								x
29. ZŠ a MŠ Nový Jičín, Dlouhá 54, p.o. IČ 706 40 700 RED IZO: 600 026 451 IZO: 108 022 056	Modernizace pláště budovy	10 000 000,00	2019-2023	6								x
ZŠ a MŠ Nový Jičín, Dlouhá 54, p.o. IČ 706 40 700 RED IZO: 600 026 451 IZO: 108 022 056	Bezbariérová škola	1 000 000,00	2019-2023	1,3,4,5,6	x	x	x	x	x	x	x	x

Schválil řídicí výbor MAP jako aktuální platnou verzi k 31. 3. 2021

V Novém Jičíně dne 31.03.2021

Mgr. Ivana Machýčková
předsedkyně ŘV